

## **В Николаевске-на-Амуре за применение насилия в отношении полицейского осужден местный житель**



Собранные Николаевским-на-Амуре межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 26-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 5 июня 2023 года в дневное время сотрудник полиции прибыл к жилому дому по ул. Сибирской в городе Николаевске-на-Амуре в связи с получением сообщения о драке в подъезде. На законные требования проехать в отделение полиции мужчина ответил отказом, ударил сотрудника полиции рукой по лицу, несколько раз ногой по голове и телу, причинив ему физическую боль и телесные повреждения.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, которые позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого ему преступления и направить уголовное дело в суд.

Суд назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 3 года.

25 Сентября 2023

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1826587>